
РЕЦЕНЗІЯ ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина спеціальності 112 

Тваринництво
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини 

та біотехнологій імені С.З. Ґжицького

Важливим чинником забезпечення населення повноцінними продуктами харчування є 
ефективний розвиток галузі тваринництва, яка розглядається як стратегічно важлива у загальній 
структурі сільськогосподарського виробництва, де його частка складає близько 50% у валовому 
виробництві. При успішному ії розвитку значна кількість сільських мешканців має робочі місця, 
зменшуються соціальні проблеми села.

Основним напрямом розвитку галузі є суттєве збільшення обсягів виробництва всіх видів 
тваринницької продукції, особливо молока, яловичини, свинини, м’яса птиці. Додатковим резервом 
економічної ефективності галузі має бути підвищення якості вироблених продуктів та їх екологічна 
безпечність.

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва та переробки продукції 
тваринництва» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань И Сільське, лісове, рибне 
господарство та ветеринарна медицина спеціальності Н2 Тваринництво, яка ведеться на факультеті 
біолого-технологічному Львівського національного університету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького, спрямована на підготовку здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти. Однією з ключових переваг програми є її комплексний підхід, який поєднує 
теоретичні знання з практичними навичками. Здобувані мають можливість працювати на сучасних 
аграрних підприємствах, використовувати найновіше обладнання та технології, що сприяє їхньому 
професійному розвитку і підготовці до реальних умов роботи. Програма передбачає форм) вання \ 
здобувачів вищої освіти сучасних професійних знань, і зокрема здатність розв'язувати складні 
завдання і проблеми у тваринницькій галузі, що є вкрай важливим для технологів з виробництва та 
переробки продукції тваринництва.

Проведений аналіз змісту освітньої програми свідчить про достатню кількість 
запропонованих дисциплін, що належним чином формують професійні компетентності майбутніх 
спеціалістів, які здатні використовувати професійні знання в галузі виробництва і переробки 
продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу. Програма відповідає сучасним вимої ам 
та носить практичний характер.

Загалом, освітня програма «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва 
відповідає сучасним вимогам ринку праці, а також європейським стандартам. Вона надає студентам 
усі необхідні знання та навички для успішної кар'єри у сфері тваринництва. Вона розрахована на 
спеціалістів реформованих господарств тваринницького профілю, керівників галузі тваринництва, 
науковців, аспірантів, студентів закладів вищої освіти.

Отже, освітньо-професійна програма другого (магістерського) ріння витої освіти 
«Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» галузь знань Н Сільське, лісове, 
рибне господарство та ветеринарна медицина спеціальності Н2 Тваринництво у Львівському 
національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького 
відповідає вимогам до такого виду документів і її можна рекомендувати до впровадження.
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